KATAITOI > 2009-2010 NMEPEMELLEHVE > UunuHgpsl Cepus 32

KomnakTHble MarHUTHbIE LUIUHAPDI. p—
Cepus 32 ISO 21287.
TaHgem U MHOrono3uUMOHHbLIN LUUHAP.

‘A ~ "‘K‘\\
ﬂ,ByCTODOHHeFO OencTBunA, MarHUTHbIN VDMA
@ 25, 40, 63, 100. LSy

» KomnakTHoe UcnonHeHue

» bonbwon BeIGOp moaenen
pasnuyYHbIX JMamMeTpoB

» COOTBETCTBYIOT CTaHAapTy
ISO 21287 (kpome onuHBbI)

Bnaropapsi ceoeli KOMNakTHOCTU TaHAeM U MHOTOMO3ULIMOHHBINA LunuHapbl Cepumn 32
NoaxoAAT AJ1A YCTaHOBKM B orpaHU4eHHOM npocTpaHcTBe. CooTBeTCTBUE CTaHaapTy 1ISO
21287 nos3sonsieT Ucnonb3oBaTh CTaHAAPTHbBIE KpeneXHble NPUHaaexXHoCTU noaxoasiumue
NS Apyrux LMnuHApoB, cooTBeTcTBytowwmx ctaHpapTam DIN/ISO 6431/VDMA 24562
(Cepus 60 1 61). TaHaem nosponsieT Nony4nTb B 2 pasa GonblLLee yournve no cpaBHeHUo
C 06bI4HBIM LMIMHAPOM TOrO e AvameTpa. MHOronosuuyMoHHoe UcriofiHeHne rno3sonsieT
nony4nTb A0 3-X NONOXKEeHUI LITOKA, UCMONb3Ys TONBbKO OAUH LUIMHAP.

I OBLLUVE XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykuus npocusib, KOMNAKTHOE UCMOMHEHne
Oeictene [BYCTOPOHHWI, MarHUTHbI
Matepuan rnb3a , KpbILWKW - aHOAMPOBAHHbIN antOMUHWUI

LITOK - HepxaBetoLasi ctanb AlSI 303
YNMNOTHEHUS - MonunypeTaH

Kpennenue no pe3bGoBbIM OTBEPCTUSIM

Xopa min - max (1) Cepusi 32F, 32M @ 25 = 5-300 MM (yBenmuvBaem B 2 pasa)
MynbTUNO3NLIMOHHBI Cepus 32F, 32M @ 40 - 63 = 5-400 mm (yBenuumaem B 2 pa3sa)
uunuHap Cepus 32F, 32M & 100 = 5-500 mm (yBenuumaem B 2 pasa)
Xop min - max (1) Cepusa 32F, 32M & 25 = 5-80 mm

TaHgem Cepusa 32F, 32M @ 40 - 63 - 100 = 5-100 mm

Pa6ouas Temneparypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouee naesneHve 1+ 10 6ap

Pa6ouee Teno YUCTbIN BO3AYX C pacrblfieHHbIM Macnom u 6e3 macna™*

CkopocTb (6e3 Harpy3ku) 10 + 1000 mm/cek

* [Mpwn “cNonb3oBaHUM MarHUTHBIX 4ATYMKOB MUHUMAnbHbIA xod 10 MM.
** Ecnu yxe ucnonbayeTtcs cmaska (Mbl pekomeHayem npumMeHsiTe Macno 1ISO VG32), To ee nogayy Henb3s npekpaliatb

KomnaHus octasnsieT 3a co6oit npaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeomneHus. 1 /1.35
W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMbILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro noTpebneHns. _—

o
=

W AirCrafter




w AirCrafter

MNEPEMELLEHVE > Unnunapel Cepusa 32

| xonvPoBka

322, M | 2 | A

KATANOI > 2009-2010

32 CEPUA
KOMMaKTHbIW, MarHUTHbI
M MOONPUKALINA
M = WTOK C HapyXHOW pe3bboii

F = WTOK C BHYyTPEHHEl pe3bboii

2 DEVCTBVE
2 = 1BYCTOPOHHMWIA
A MATEPWATbI
A = LITOK - HEPX. CTanb, KOPMYyC, NOPLUEHb, KPbILUKM - aHOAUPOBAHHbIN antOMUHUIA, YNINIOTHEHUS - MONUypeTaH

040 e

40 mm
63 Mm
100 mm

A TUMN KPENNEHUA
A = cTaHpapTHbIN

050
- MUH. 1 Makc. Xxoa ansa TaHaema 32M-32F:
225 =5...80 Mm
240-63-100 = 5...100 mm

225 = 5...300 (xoa X2)
240-63 = 5...400 (xop X2)
2100 = 5...500 (xoa X2)

- MUH 1 MaKc X0 ANa MynbTUNO3ULMOHHOTO uunuHapa 32M-32F:

TAHOEM 1 MYTbTUNO3ULIMOHHbBIA LIMMVHAPHI

CEKLUWW (Tonbko ans TaHaema)
2 =2 cekyun

NI Z

D Cxeva npumenenun

P1 P2 P3
| |[]]: T
P1 2 P3

P
=
P1 P2
HI==-il 5

MynbTUNO3NLMOHHbIN
Moa: 32M2A040A25/75N
X1=25, X2=75 mm.

P1 P1 P3

Tangem
Moga.: 32M2A040A050N2
Xopg 50 mm.

1/1.35
02

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboi npaBo N3MEHATL MOZENM U pasmepsbl 6e3 yBeJoMneHus.
W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMbILLNEHHOrO UCMOML30BaHNS U He NpeJHasHayveHb! Ans LWMPOoKoro notpebnexHns.



KATAJIO > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > UnnuHappel Cepus 32
Mog. 32F2A/32M2A...N2 (tarzem) Hosnica Y 1
(+ pobaBuTh x04)
(++ pobaBuTL X0 ABAXAbI)
1 = KaHaBka Ans ycTaHOBKW MarHUTHOro Aatyunka
2 =lopaya Bo3ayxa Ans BbIABVMKEHNS LITOKA
3 = Nopaya Bo3ayxa Ans 3aABWKEHUS LUTOKa
H2+
Kl PL z\ PL AF
i \ — . —
[=]
|
SOlel (o of |of s LDl {oof |of,
I I— o
ER | s SN NN E
l L 2 2\
XA EE T2 LA
A _| H1++ BG
He+
H1++
H2+
PL @\ PL AF
T ,7*,%7 i
] u B
S E,,,, L et oy SdPFL I el
ASURSTESEL ]\ SIS = v v A\
\ [ L &
a
¢ ‘ =N —— = G
™ \/_EE N LA
] BG
A H1++ H++
H1++
EE
3 2
$63-100
. E!
i
\
PA3MEPbGI |
@ A AF BG @D ©@D2 @D3 @D4 E EE E1 H H1 H2 KF KK LA PL RT sw1  T1 T2 TG ﬂ.'l
25 16 1 16,5 10 = = 9 40,7 M5 = 76 81,7 44 M6 M8X1,25 5 7 M5 8 = 2,5 26 t
40 19 13 215 12 35 29 9 57 G1/8 - 86 93 48,2 M8 M10X1,25 5 7,6 M6 10 2 2,5 38 m
63 22 16 185 16 45 39 12 79,6 G1/8 125 93 101 = M10  M12X1,25 6 7.6 M8 13 2 3 56,5 e
100 28 20 20 25 55 49 12 1156 G1/8 25 121 130,7 - M12 M16X1,5 6 8 M10 22 2 3 89 E
—
Komnanus octaBnseT 3a coboit npaBo n3mMeHATL Mofen 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns. 1 /1.35 ¢
W3penusa paapaGoTaHbl ANA NPOMbILWNEHHOro UCNOMb30BaHNA U HE NpeHa3Ha4YeHbl AN LWUPOKOro I'IOTpeGJ'IeHMH. _—
03 .’i



w AirCrafter

PL

MEPEMELIEHVE > LnnuHppel Cepus 32

_ Moga. 32F2A/32M2A...X1/X2N (MynbTUNO3NLIMOHHBI)

1 = KaHaBka Ans yCTaHOBKM MarHUTHOrO Aartymka
2 = lNopava Bo3ayxa Ha BblABWXEHNE uunuHapa 1

LMNUHAPOB

H2+X1

3 = lNopaya Bo3Ayxa Ha BblABWXEHWE LUMUHAPaA 2
4 = lNogaya Bo3gyxa Ha 3aaBuxeHne obomx

X1 =Xoa

cekumm 1

KATANOI > 2009-2010

Hoaunka‘

X2 = O6wwuii xop BCEX cekuyuii cm. cTp. 1/1.30.2

LinnuHgp 2

AF

. Unnungp 1
-

s O o 1 SEE= e 1oof jo
ey e
|| =Xy R Nz
EE 12 LA
H1+X14X2 BG
HeX1+X2
H1e X1+ X2
H2+X1 Linnuuap 2 LivnnHap 1| ‘
|
PL E\ @\ PL AF
\
1 | |-
Sadm IS Xﬁ\m,f, 2ra s = Ve W I 7
SRSk Q< W ESESESERSES e &/
\ = =L
11 M 1 LA
12 BG
A H1+X1+X2 H+X1+X2
H1+X1+X2
B63-100
PA3MEPbI
2 A AF BG @D @D2 @D3 @D4 E EE  Ef H H1 H2  KF KK LA PL RT SWI T1 T2 TG
25 16 11 165 10 - - 9 407 M5 s 76 817 4 M M8X125 5 7 M5 8 - 25 26
40 19 13 215 12 35 29 9 57  G18 - 86 93 482 M8 M10X125 5 76 M6 10 2 25 38
63 22 16 185 16 45 39 12 796 G18 125 93 101 44 M10 MI12X125 6 76 M8 13 2 3 565
100 28 20 20 25 55 49 12 1156 G1/8 25 121 1307 605 M12 M16X15 6 8 M0 22 2 3 89
1 / 1 35 KomnaHnwus octaBnseT 3a coboi NpaBo U3MEHATb MOAEenNu U pasmepbl 6e3 yBeqoMnNeHus.
04—' |/|3/:Leﬂl4$| paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BAHNA U HE NpeAHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTpEﬁJ'IeHI/ISl.



